



Скотт Иствуд побывал в гостях на у Энди Коэна на его шоу и там рассказал зрителям об интересных подробностях личной жизни Эштона Катчера. Вместе с ним на телевизионном шоу побывал и Джон Крайер, его коллега по цеху. Ему задали вопрос о том, насколько тяжелыми были съемки с Катчером в картине «Два с половиной человека». Конечно, здесь подразумевалось то, что он состоял в браке с Деми Мур.

Деми Мур и Крайер в свое время связывали любовные отношения. Джон даже сказал, что на съемках с Эштоном у них была некоторая доля неловкости с обеих сторон. Иствуд попытался несколько успокоить коллегу. Как сказал он, Катчер спал с его бывшей девушкой, причем когда тот еще встречался с ней. Он также сказал, что это во многом подстегнул разрыв Эштона с Деми Мур.

Ведущий шоу задал уточняющий вопрос насчет того скандала в 2011-ом году и на причастность к нему бывшей подруги актера. Тогда во многих СМИ появилась информация о том, что Эштон Катчер праздновал годовщину брака с Деми Мур развлечениями в джакузи вместе с Сарой Лил и подругой. После этого случая был назначен развод звездной пары. Скотт Иствуд подтвердил, что это как раз она и ее подруга. Тогда, по его словам, он и его знакомый с ними встречались.